

प्लेस 2 आरआरआईएसडी स्कूल बोर्ड ट्रस्टी कैंडिडेट फोरम राउंड रॉक आईएसडी काउंसिल ऑफ पीटीए द्वारा होस्ट किया गया

**** कृपया ध्यान दें कि प्रतिलेखन / अनुवाद ऑटो-जनरेट किए गए हैं। सटीकता की गारंटी नहीं है। ****

सुसंध्या। और जगह दो के लिए पीटीए स्कूल बोर्ड के न्यासी उम्मीदवार मंच के गोल रॉक आईएसडी परिषद में आपका स्वागत है। मैं पीएटीएस के एक राउंड रॉक आईएसडी काउंसिल के बाद स्नेहाल फिर्क अध्यक्ष हूँ जो एक गैर-व्यावसायिक गैर-पक्षपातपूर्ण संघ है जो किसी भी उम्मीदवार या राजनीतिक पार्टी का समर्थन नहीं करता है। मैं हमारे विशेष मेहमानों का स्वागत करना चाहता हूँ, टेक्सास पीटीए के अध्यक्ष सूजी केनन और टेक्सास पीटीए के अध्यक्ष मैरिसोल रैंडले। आज यहाँ होने के लिए धन्यवाद। हमारी वकालत समिति सभी सीखने वाले समुदायों का प्रतिनिधित्व करती है और इन मंचों के लिए प्रश्न हमारे समुदाय से लिए गए थे। जैसा कि आप जानते हैं कि पीटीए राष्ट्र में सबसे पुराना और सबसे बड़ा बाल वकालत करने वाला संगठन है, जो सभी बच्चों की वकालत करने के लिए परिवारों और समुदायों को सशक्त और सशक्त बनाकर हर बच्चे की संभावित वास्तविकता को साकार करता है। कृपया मुझे हमारे प्रतिभागियों को यह याद दिलाने की अनुमति दें कि बच्चों सहित परिवार इस मंच को लाइव और रिकॉर्डेड देख रहे होंगे। हम उम्मीद करते हैं कि हर कोई पेशेवर तरीके से खुद का आचरण करे और हमारे स्वयंसेवकों और एक-दूसरे के प्रति सम्मानजनक हो। यदि हम एक विघटनकारी व्यवहार को देखते हैं तो एक चेतावनी दी जाएगी, और यदि यह जारी रहता है तो व्यवहार को संबोधित किया जाएगा। हमें उम्मीद है कि हर कोई नागरिक और सौहार्दपूर्ण होगा ताकि आज हम एक सूचनात्मक सत्र रख सकें। इसके साथ मैं आपको हमारी परिषद पीटीए एडवोकेसी चेंबर हीथर लॉरेंस के सामने पेश करता हूँ।

नमस्कार, आज हमारे साथ जुड़ने के लिए उम्मीदवारों, दर्शकों और हमारे राउंड रॉक आईएसडी काउंसिल के स्वयंसेवकों का धन्यवाद। मैं भी आज के फॉर्म का टाइमकीपर बनूंगा। श्रीमती मारिया मदीना मिलनर इन रूपों के लिए आपको हमारे मॉडरेटर से मिलवाना मेरा सम्मान है। श्रीमती मिलनर मध्य टेक्सास में एक उल्लेखनीय और कुशल मतदाता सगाई और सामुदायिक आउटरीच नेता हैं। वह समुदायों और स्कूल जिलों में नॉनपार्टिसन व्यापक सामुदायिक मतदाता सगाई आउटरीच और साझेदारी कार्यक्रमों का नेतृत्व और विकास करती हैं। वह तीसरे वर्ष के एक अग्रणी मतदाता सगाई संगठन में इक्विटी और समावेश के अग्रणी संस्थापक हैं। 2017 में एक लैटिनक्स सांस्कृतिक सलाहकार श्रीमती मिलनर ने वोकेस तेजस की सह-स्थापना की, पूरे टेक्सास हिल कंट्री में समुदायों को लेटेक्स वोटर आउटरीच के विषय पर नियमित रूप से प्रस्तुत किया। वह कई कार्यक्रमों में मतदाता की सगाई और इतिहास के विषय पर एक प्रवक्ता और पैनलिस्ट रही हैं, जिन्हें अक्सर ऑस्टिन क्षेत्र में मीडिया कार्यक्रमों पर एक गैरपक्षीय मतदाता आउटरीच नेता के रूप में चित्रित किया गया है और यूनिविज़न पर नियमित स्पॉट भी शामिल हैं। हम उम्मीदवार मंचों को अपना समय और विशेषज्ञता देने के लिए श्रीमती मिलनर को धन्यवाद देते हैं। और इसके साथ ही उम्मीदवार आपके अच्छे हाथों में हैं, मिसेज मिलनर।

आज रात के मंच को आमंत्रित करने के लिए पीटीए के राउंड रॉक आईएसडी काउंसिल को धन्यवाद। मैं इस क्षण को अपने दर्शकों को याद दिलाना चाहूंगा कि जब हम स्कूल डिस्ट्रिक्ट बोर्ड ऑफ ट्रस्टीज़ जैसे कार्यालय में चर्चा करते हैं कि हम बैलट मतदान के बारे में चर्चा कर रहे हैं। डाउन बैलट वोटिंग उन कार्यालयों के लिए मतदान की प्रक्रिया है जो अक्सर एक प्रमुख चुनाव से जुड़े होते हैं जैसे राष्ट्रपति और कांग्रेस कार्यालयों के लिए मतदान। मैं सभी उम्मीदवारों के लिए जगह दो के लिए परिचय देना चाहूंगा। लेसी मसे, कॉर्नेल वुड्रिज और मैरी बोन। उम्मीदवारों को प्रत्येक को दो मिनट का उम्मीदवार वक्तव्य और 90 सेकंड का समापन वक्तव्य दिया जाएगा। आपको प्रत्येक प्रश्न का उत्तर देने के लिए एक मिनट का समय दिया जाएगा। हमारा टाइमकीपर 30 सेकंड के निशान पर एक पीला कार्ड और आपका समय पूरा होने पर एक लाल कार्ड रखेगा। उम्मीदवारों को अपने विरोधियों पर किसी भी व्यक्तिगत हमलों से बचने के लिए कहा जाता है। इस घटना में कि एक उम्मीदवार अपनी वेब एक्सेस खो देता है, हम पूछते हैं कि वे जल्दी से इस मंच पर फिर से प्रवेश करते हैं। वेबिनार में पुनः प्रवेश करने के बाद, आपको उन प्रश्नों के उत्तर देने की अनुमति दी जाएगी, जिन्हें आपने अनुमति देने में चूक की थी। हम हर बार शुरू होने वाले मतपत्र क्रम और अल्टरनेट में प्रश्न पूछेंगे। आइए लेसी मसे के दो मिनट के बयान से शुरू करते हैं। सुश्री मस्से?

सुसंध्या। मेरा नाम लेसी मसे है और मैं जगह दो के लिए दौड़ रहा हूँ। मैं एक पूर्व राउंड रॉक आईएसडी प्रथम श्रेणी शिक्षक हूँ, टेक्सास राज्य के लिए एक वकील और एक बड़ी राज्य एजेंसी के लिए एक वरिष्ठ नेता हूँ। सबसे महत्वपूर्ण बात यह है कि मैं पाटीसी गर्मियों में पाँचवें ग्रेडर सहित दो लड़कों की माँ हूँ। मैं स्कूल बोर्ड के लिए दौड़ रहा हूँ क्योंकि मैं राउंड रॉक आईएसडी के बच्चों और शिक्षकों के बारे में गहराई से परवाह करता हूँ और उन्हें उन ट्रस्टियों की जरूरत है जो सभी बच्चों को सुनिश्चित करने के लिए योग्यता, अनुभव और कौशल वाले नेता हैं। हमारे शिक्षकों के पास समर्थन संसाधन और नेतृत्व है जो उन्हें सफल होने की आवश्यकता है और हमारे बच्चों के पास सुरक्षित गुणवत्ता वाले वातावरण हैं। मेरा अनुभव एक शिक्षक, वकील, नेता और गोल रॉक आईएसडी माँ है जो मुझे एक ट्रस्टी के रूप में सेवा करने के लिए अच्छी तरह से सुसज्जित करता है। मेरा शिक्षण अनुभव मुझे एक शिक्षक का दृष्टिकोण और अंतर्दृष्टि देता है जो मुझे विश्वास है कि प्रत्येक स्कूल बोर्ड को वास्तव में जरूरत है। एक वकील के रूप में, मैं एक महत्वपूर्ण विचारक, एक अच्छी तरह से प्रशिक्षित श्रोता और कोई है जो हमेशा सोचता है और वर्तमान निर्णयों के दीर्घकालिक प्रभावों के बारे में सलाह देता है। वर्तमान में, मैं संचालन और नीतियों और एक बड़े संगठन के लिए 1.4 बिलियन डॉलर के बजट की देखरेख करता हूँ और मुझे अच्छे निर्णय का उपयोग करने और संगठन के सबसे कठिन निर्णय लेने में साहस के साथ नेतृत्व करने और कार्य करने की आवश्यकता है। और एक माँ के रूप में, मुझे अपने सभी बच्चों को पक्का करने में निहित स्वार्थ है। हमारे शिक्षकों को उन नेतृत्व और संसाधनों का समर्थन करना होगा जिनकी उन्हें आवश्यकता है और हमारे बच्चों के पास सुरक्षित गुणवत्ता वाले सीखने का वातावरण है। आरआरआईएसडी को एक ट्रस्टी की जरूरत है, जो मुझे पसंद करता है, न केवल इसे समझता है, बल्कि करदाता डॉलर का अच्छा अनुभव होने के नाते वास्तविक अनुभव रखता है और जिसके पास सुशासन ड्राइविंग के सकारात्मक परिणाम हैं। इसके अलावा, हमारे शिक्षकों को गुणवत्ता के अनुभव वाले नेताओं की आवश्यकता है जो वास्तव में समझते हैं कि उन्हें सौंपे गए सभी बच्चों को पढ़ाने की क्या जरूरत है। मैं पीटीए के राउंड रॉक आईएसडी काउंसिल की सराहना करता हूँ, न केवल इस कार्यक्रम की मेजबानी करने के लिए, बल्कि वे राउंड रॉक आईएसडी स्कूल समुदाय के लिए करते हैं और आपकी सगाई और रुचि के लिए घर से आज रात देखने वाले सभी को धन्यवाद है कि राउंड रॉक आईएसडी के लिए एक योग्य है स्थिर न्यासी बोर्ड।

धन्यवाद। अब, हम कॉर्नेल वूलरिज से सुनेंगे। श्री वूलरिज, आपके पास दो मिनट हैं।

सुसंध्या। 1994 से मैंने अपना अधिकांश जीवन युवा लोगों के साथ काम करने और लड़ने में बिताया है। ऑस्टिन में अडरस्कूल मिडिल स्कूल के छात्रों से, बहुत बुद्धिमान गलत समझा जल्दी कॉलेज के छात्रों और पश्चिमी मैसाचुसेट्स, विशेष रूप से उत्सुक और महत्वाकांक्षी हाई स्कूल के छात्रों में वाशिंगटन डीसी में। अपने सभी व्यापक अनुभव और शिक्षा में, मैंने जो सबसे महत्वपूर्ण सबक सीखा है, उसमें मैंने कई चीजें सीखी हैं: कोई भी छात्र ऐसा करने का अवसर और समर्थन देने पर सफल हो सकता है। यही कारण है कि मैं एक राउंड रॉक आईएसडी बोर्ड में सेवा करना चाहता हूँ क्योंकि हमारे पास मौजूद सभी संसाधनों के साथ बहुत अधिक छात्र हैं जिन्हें सफल होने के लिए आवश्यक अवसर और समर्थन नहीं दिया जा रहा है। हमारे पास काले छात्र राज्य के शैक्षणिक मानकों को पूरा करने में विफल हैं। प्रत्येक प्रमुख मीट्रिक में अकेले जिला औसत रहने दें, सीखने की अक्षमता वाले छात्र और ईएसएल शिक्षा प्राप्त करने वाले छात्रों को समर्थन मिलने पर जिले से जवाबदेही और पारदर्शिता प्राप्त नहीं होती है। हमने पहले से ही हाशिए के छात्रों को असमान अनुशासनात्मक प्रथाओं द्वारा और अधिक हाशिए पर रखा हुआ है। हमारे पास बेहतर होने के लिए संसाधन हैं, लेकिन हमें बोर्ड पर नेतृत्व की आवश्यकता है जो बेहतर मांग करेगा। चुनाव स्पष्ट है। आप यथास्थिति के लिए समझौता कर सकते हैं और छात्रों को पीछे छोड़ सकते हैं या हम बेहतर मांग कर सकते हैं। यदि आप बदलाव चाहते हैं, यदि आप बेहतर चाहते हैं, तो कॉर्नेल वोल्टिज को वोट करें। धन्यवाद।

धन्यवाद, श्री वूलरिज। और अंत में मैरी बोन। आपके पास दो मिनट हैं।

धन्यवाद। हाय, मैं डॉ। मैरी बोन हूँ। राउंड रॉक आईएसडी में मेरी दो लड़कियां हैं एक छह में और एक नौवीं कक्षा में है। और मैं 12 के माध्यम से एक स्कूल K शीर्षक में एक गरीब ग्रामीण समुदाय में बड़ा हुआ और मैं उन माता-पिता के साथ बड़ा हुआ जिनके पास कॉलेज जाने का अवसर नहीं था, लेकिन उन्होंने हमें प्रभावित किया कि मेरे भाई और मुझे विश्वविद्यालय में भाग लेना चाहिए उच्च विद्यालय। और मैं एयरफोर्स बेस के आसपास भी बड़ा हुआ, जहां मैंने देखा और जो कुछ भी उड़ान भरी उसके लिए मेरा प्यार मिला। इसलिए हाई स्कूल के बाद, मैं विश्वविद्यालय गया और मैंने एयरोस्पेस इंजीनियरिंग में स्नातक की उपाधि प्राप्त की। उसके बाद, मैं रक्षा ठेकेदारों के विभाग के लिए काम करने लगा और उन्होंने मेरे काम करने के दौरान अपने स्वामी और सिस्टम साझा करने के लिए भुगतान किया। बाद में, मैं काम पर

चला गया और सिस्टम इंजीनियरिंग में पीएचडी भी हासिल की। मैं वर्तमान में नासा के साथ परामर्श कर रहा हूँ और चंद्रमा और मिशन पर मंगल पर काम कर रहा हूँ। मैं भी नाँवें में साल में दो बार पढ़ाता हूँ। मैंने अपनी शिक्षा के माध्यम से देखा है कि आपके उच्च शिक्षा के दरवाजे उच्चतर किनारों पर खुलते हैं। और मैं दौड़ रहा हूँ क्योंकि मैं चाहता हूँ कि राउंड रॉक आईएसडी में हर छात्र हाई स्कूल के बाद जो भी करियर पथ चुनता है उसमें सफल हो। मेरे माता-पिता ने मुझे अपने समुदाय की सेवा करने की इच्छा पैदा की। मुझे कोई दिलचस्पी नहीं है। मैं नाँवें में नासा और विश्वविद्यालय के लिए काम करता हूँ। इसलिए मैं सिर्फ हर छात्र की सेवा करना चाहता हूँ। मैं अपने काम में मेरे लिए एक टीम खिलाड़ी हूँ। मैं विविध टीमों के साथ काम करता हूँ। और मेरे सिस्टम इंजीनियरिंग कौशल के साथ, मेरे पास लक्ष्यों को औपचारिक बनाने और उनकी सफलता की निगरानी करने की क्षमता है। और मुझे आशा है कि आप डॉ। मैरी बोन के स्थान पर दो के लिए मतदान करेंगे।

धन्यवाद, और आप सभी को धन्यवाद। चलो समुदाय से सवाल के साथ चलते हैं। उम्मीदवारों के लिए पहला सवाल यह है कि अगले तीन, छह, नौ महीनों के लिए आपकी आदर्श योजना क्या होगी क्योंकि हम महामारी के दौरान शिक्षा नेविगेट करते हैं। श्री Woldridge?

ओह, मैं कहूंगा कि शहर के साथ काम करने का मेरा पहला आदेश शहर, काउंटी और सरकार के अन्य सभी स्तरों पर वास्तव में एक योजना तैयार करना होगा जो सभी लोगों के लिए काम करने जा रहा है क्योंकि यह कोई समस्या नहीं है कि कोई भी जिला अकेले हल हो सकता है। और इसलिए हमें सभी स्रोतों से समन्वय प्राप्त करने की आवश्यकता है जिनके पास अलग-अलग विचार हैं, विभिन्न कार्यों की अलग-अलग योजनाएं हैं जो हमें वास्तव में इस मुद्दे को संबोधित करने में मदद कर सकती हैं। इसके साथ ही, मुझे वास्तव में लगता है कि मैं सभी छात्रों के लिए दूरस्थ शिक्षा के विभिन्न स्तरों को प्रदान करके सबसे सुरक्षित वातावरण बनाने की कोशिश करने का काम करूंगा, जबकि वयस्क पर्यवेक्षण भी हो ताकि हर कोई सुरक्षित हो सके और किसी को वास्तव में अपना जीवन न लगाना पड़े। वह शिक्षा पाने की कोशिश करने के लिए जो उनके योग्य हो।

ठीक है। धन्यवाद। मिस बोन?

हाँ। मैं शिक्षकों और अभिभावकों सहित समुदाय तक पहुंचता हूँ और वर्तमान में जो आवश्यकताएं हैं, उनका आकलन करूंगा। मुझे लगता है कि बहुत सारे इनपुट हैं, लेकिन मुझे लगता है कि सभी को इकट्ठा करने और मूल्यांकन करने की आवश्यकता है और हमें इस समय अपने समुदाय की जरूरतों को समझने की जरूरत है। एक बार जब हम उन जरूरतों को समझ लेते हैं तो मैं प्रस्ताव करूंगा कि हम तीन से छह महीने के लिए एक योजना बनाएं और मैं कहूंगा कि हमें उन सभी विभिन्न स्थितियों के लिए आकस्मिक योजनाओं की आवश्यकता है जो हो सकती हैं। आप लोगों को इस बारे में बात करते हुए सुनते हैं, आप जानते हैं कि अगर हम एक और COVID अनुभव से गुजरते हैं तो क्या होता है अगर हमारे पास फ्लू का अनुभव है, तो मुझे वास्तव में लगता है कि हमें लगातार योजनाएं बनाने की जरूरत है और साथ में एक प्लेबुक भी रखनी होगी जिसमें वह सब हो, इसलिए हम अगले वर्ष में जो कुछ भी होता है उसके साथ जाने के लिए तैयार हैं। धन्यवाद।

धन्यवाद। मिस मसे?

हाँ। इसलिए पहले मुझे लगता है कि हमें उन संसाधनों का उपयोग करने का एक तरीका खोजना होगा जो अभी हमारे पास हैं। और यह अगले तीन से छह महीनों के लिए है, यह सुनिश्चित करने के लिए कि हम वास्तव में अपने सभी बच्चों को सेवाएं दे रहे हैं ताकि हमारे कोई भी बच्चा पीछे न रहे। और मुझे पता है कि जिले ने ऐसा करने का प्रयास किया है क्योंकि वर्ष शुरू हो गया है। मुझे लगता है कि दृष्टिकोण के साथ समस्याएं हैं और हमें वास्तव में फिर से देखने और यह देखने की आवश्यकता है कि हम एक बेहतर काम कैसे कर सकते हैं। फिर हमें इस बात की योजना बनाना शुरू करना होगा कि हमारे सभी बच्चे आखिर कक्षा में वापस आ रहे हैं या नहीं, यह पहचानने के लिए कि चीजें वास्तव में मार्च के बाद से कम से कम कहने के लिए अस्थिर हैं, और हम कैसे जा रहे हैं। बच्चों से मिलने की योजना बनाएं कि वे कक्षा में वापस कब आते हैं और हम अपने शिक्षकों को कैसे तैयार करते हैं और उस स्थिति के लिए उन्हें सहायता और संसाधन प्रदान करते हैं?

ठीक है। धन्यवाद सुश्री मसे। हम दूसरे प्रश्न के साथ शुरू करने जा रहे हैं। और यह मिस बोन के साथ शुरू होगा। हमारे कई राउंड रॉक आईएसडी परिवार वर्तमान में संक्रमण या आवास / खाद्य असुरक्षित हैं। आवश्यक सेवाओं तक पहुंच को और अधिक न्यायसंगत बनाने के लिए अपने विचारों को हमारे साथ साझा करें।

बड़ा सवाल है। तो मैं सबसे पहले, मुझे लगता है कि हमें वहां जाना होगा जहां लोगों को हमारी जरूरत है। इसलिए मुझे लगता है कि हमें उनसे मिलने की जरूरत है जहां वे हैं। उन बच्चों के साथ जो संक्रमण में हैं या ऐसे परिवार हैं जो संक्रमण में हैं। मुझे लगता है कि हमें अपने समुदाय तक पहुंचने की जरूरत है। हमारे समुदाय में बहुत सारी महान सेवाएं हैं और मुझे लगता है कि हमें उन लोगों के साथ एक साझेदार की आवश्यकता है। मुझे पता है कि वास्तव में पीटीए काउंसिल का वास्तव में थोड़ा सा खेल है, इसलिए आप उन लोगों तक पहुंचना जानते हैं, लेकिन मुझे वास्तव में लगता है कि हमें अपने संसाधनों को इकट्ठा करने और अपने समुदाय तक पहुंचने और उन परिवारों तक पहुंचने की जरूरत है संक्रमण और खाद्य असुरक्षित और हम यह सुनिश्चित करते हैं कि हम उनका समर्थन कर रहे हैं। आप जानते हैं, हम यह सुनिश्चित करते हैं कि शिक्षक कक्षा में जानते हैं कि जिन बच्चों को मदद की जरूरत है उन्हें वह मदद मिल रही है जो उन्हें संक्रमण और भोजन और सुरक्षा दोनों के साथ चाहिए। धन्यवाद।

धन्यवाद सुश्री अस्थि। सुश्री मस्से?

धन्यवाद। इसलिए मुझे लगता है कि पहली चीज जो हमें करनी है वह यह है कि हम वास्तव में उन लोगों को कैसे प्राप्त कर सकते हैं जिन्हें हमारी सेवाओं की आवश्यकता है। आप एक चीज जानते हैं जो आप पाते हैं, और मैंने इसे एक कक्षा शिक्षक के रूप में पाया है, और कभी-कभी माता-पिता तक पहुंचना मुश्किल होता है, खासकर उन घरों में जहां आप जानते हैं कि बच्चे संक्रमण में हैं, परिवार संक्रमण में हैं और माता-पिता के पास निरंतर उपलब्धता और जैसी चीजें नहीं हो सकती हैं उस। और इसलिए हम उन छात्रों से कैसे मिलते हैं? और फिर हमें अपने समुदाय को शिक्षित करना होगा ताकि हमारे परिवारों को पता चले कि क्या सेवाएं उपलब्ध हैं और हमें यह सुनिश्चित करने के लिए अपनी पूरी कोशिश करनी होगी कि वे जानते हैं कि संसाधनों का उपयोग कैसे करना है, किससे संपर्क करना है। और क्या वास्तव में उपलब्ध है यह सुनिश्चित करने के लिए कि हमारे सभी बच्चों के पास वास्तव में वही है जो उन्हें कोई फर्क नहीं पड़ता कि वे कहाँ हैं।

धन्यवाद। मिस मसे। मिस्टर वूलरिज?

हां, मैं इस तरह की स्थिति के बारे में सोचता हूँ जो वास्तव में अभूतपूर्व है, आपको एक अभूतपूर्व आवश्यकता है, आप प्रतिक्रिया जानते हैं और मुझे लगता है कि शाब्दिक अर्थ है हम जो कुछ भी कर सकते हैं और जिन चीजों को हमने पहले करने की कोशिश नहीं की है। जो मैं कहूँगा कि उन सामाजिक कार्यकर्ताओं का उपयोग करना शामिल है जिन्हें हमने सिर्फ काम पर रखा है और उनके साथ काम करने के लिए पता लगाने के लिए, हे, जहां वे स्रोत हैं जो पहले से ही अलग-अलग तरीकों से इन परिवारों का समर्थन और सहायता करने की कोशिश कर रहे हैं। वे क्या कर रहे हैं? वे कौन हैं इसलिए हम उन तक पहुँच सकते हैं, पता लगा सकते हैं कि वे क्या कर रहे हैं और कहाँ अंतराल हैं और उन परिवारों तक पहुँचने के लिए सामाजिक कार्यकर्ताओं के साथ भी काम करते हैं जो सबसे अधिक होने की संभावना है। मुझे यह भी लगता है कि आपके साथ काम करने वाले व्यवसाय, विशेष रूप से रेस्तरां और उन जगहों पर काम करना जानते हैं जो या तो पूरी तरह से खुलने में सक्षम नहीं हैं या उनके साथ खुली अवधि के काम करते हैं, यह देखने के लिए कि क्या वे हमारी मदद कर सकते हैं चाहे वह भोजन के साथ हो या किसी भी तरह का संसाधन यह उन संसाधनों को उन परिवारों तक पहुँचाने में मदद कर सकता है जहाँ वे हैं, जितनी जल्दी और उतनी ही कुशलता से। और मैं चर्चा तक भी पहुँचूँगा क्योंकि आपको समुदाय के उन स्थानों तक पहुँचना है जो उन लोगों को जानते हैं जहाँ वे हैं।

आपकी प्रतिक्रियाओं के लिए आप सभी को धन्यवाद। तीसरा प्रश्न, हम सुश्री मस्से से शुरू करने के लिए कहते हैं। सुश्री मस्से, स्कूल बोर्ड सदस्य के रूप में चुने जाने पर शीर्ष तीन प्राथमिकताएँ क्या हैं?

यह पूछने के लिए धन्यवाद। इसलिए मेरा मेरा नंबर एक प्राथमिकता यह सुनिश्चित करना है कि हमारे सभी बच्चे और मेरा मतलब है कि हमारे सभी बच्चे जिले भर के हर परिसर में यह स्वीकार करते हैं कि हर स्कूल अलग-अलग है और हर स्कूल की अलग-अलग जरूरतें हैं और यह हम, आप जानते हैं, हमारे प्रत्येक किडोस में से प्रत्येक के लिए छात्र की सफलता को चलाने के लिए और हमारे शिक्षकों का समर्थन और नेतृत्व और संसाधन हैं जो उन्हें अपने परिसरों पर चाहिए और हम उन संसाधनों का उपयोग करके गुणवत्तापूर्ण शिक्षण वातावरण प्रदान कर रहे हैं जो वर्तमान में हमारी क्षमता के सर्वश्रेष्ठ हैं। उन संसाधनों को अधिकतम करना। और भविष्य के विकास के लिए रणनीतिक रूप से योजना और भविष्य में जिले की जरूरत है, और फिर यह सुनिश्चित करना है कि हमारे बच्चों के लिए हमारे पास सुरक्षित स्कूल हैं।

धन्यवाद। सुश्री अस्थि, क्या आप जवाब देना चाहेंगे?
और सुश्री अस्थि?

तकनीकी कठिनाइयों को दबाए रखें। क्या अब आप मुझे सुन सकते हैं?
कोई दिक्कत नहीं है।

ओह धन्यवाद। हां, इसलिए जब मैं गया तो मेरा नंबर एक गोल, आप जानते हैं, शायद पहले COVID अलग होता था, लेकिन मेरा नंबर एक गोल अब COVID के लिए होगा। स्कूल में बच्चों को वापस लाने के लिए, आप जानते हैं, जितना संभव हो उतना सामान्य स्कूल, और फिर आभासी शिक्षा और व्यक्तिगत शिक्षा। लेकिन चारों ओर लिपटा हुआ यह स्पष्ट रूप से शिक्षा है और उस उपलब्धि को बंद करना बेहतर शिक्षा प्रदान करता है और यह सुनिश्चित करता है कि प्रत्येक छात्र इस माहौल में भी भविष्य के लिए तैयार है। मानसिक और स्वास्थ्य सुरक्षा भी निश्चित रूप से एक वार्तालाप है और फिर इक्विटी भी है और यह सुनिश्चित करता है कि हमारे जिले के प्रत्येक बच्चे को उनकी आवश्यकता है। और फिर हमेशा वित्तीय जवाबदेही और फिर एक सामुदायिक आवाज और निर्णय निर्माताओं के साथ जुड़ने के लिए समुदाय में छात्रों, अभिभावकों को आवाज देने के रूप में चारों ओर लिपटे। इसलिए हमारे जिले में सकारात्मक बदलाव लाने के लिए बोर्ड अधीक्षक के साथ उलझना।

धन्यवाद। मिस्टर वूलरिज?

हाँ। मेरी संख्या एक प्राथमिकता इस जिले में इक्विटी बनाना है और यह सब कुछ के साथ जाता है चाहे वह छात्रों के साथ शिक्षा इक्विटी हो, चाहे वह छात्रों के साथ समर्थन इक्विटी हो, या समर्थन और संसाधन इक्विटी हो, आप शिक्षकों के साथ जानते हैं क्योंकि छात्र जाहिर है कि उनके विभिन्न तरीकों से पीड़ित और असमानताएं हैं, शिक्षक भी उन्हीं असमानताओं में से कुछ से पीड़ित हैं, जबकि छात्रों को पढ़ाने की कोशिश भी कर रहे हैं और इसलिए मुझे लगता है कि इक्विटी और हमें सबसे न्यायसंगत जिला होने के नाते में अपनी नंबर एक प्राथमिकता होगी। मेरी दूसरी प्राथमिकता इक्विटी के साथ यह सुनिश्चित करना है कि हमारे पास सबसे अधिक जिम्मेदार, सम्मानजनक और सहायक है, आप जानते हैं, पुलिसिंग और अनुशासनात्मक नीति जो हमारे पास हो सकती है क्योंकि अभी यह न्यायसंगत नहीं है और हमारे पास ऐसे छात्र हैं जो पहले से ही हाशिए पर हैं जो पीड़ित हैं उस नीति के तहत और हमें वास्तव में इस पर ध्यान देना चाहिए। अगली बात जो मैं संबोधित करना चाहता हूं वह यह सुनिश्चित करने के लिए होगी कि सभी परिवार लगे हुए हैं और लगातार लगे हुए हैं क्योंकि यह उन परिवारों में है, जिनके पास ऐसे छात्र हैं जो सबसे ज्यादा सुनने की जरूरत है और मैं यह सुनिश्चित करना चाहता हूं कि उन्हें सुना जाए।

धन्यवाद, श्री वूलरिज। और साथ ही, हम आपके साथ अगला प्रश्न शुरू करेंगे। एक ट्रस्टी के रूप में, आप हमारे शीर्षक वन स्कूलों का समर्थन कैसे करेंगे? इन स्कूलों में अक्सर अभिभावकों की कम भागीदारी और उच्च आवश्यकताएं होती हैं। आप कैसे सुझाव दे सकते हैं कि हम जिले भर में सीखने को अधिक न्यायसंगत बनाते हैं?

यह एक शानदार सवाल है। पहले हमें यह जानना होगा कि क्या ठीक है और क्या नहीं। मैं कुछ कहूंगा कि हम वास्तव में इस जिले से पीड़ित हैं, वास्तव में उन जगहों को देख रहे हैं जहां हम अच्छा नहीं कर रहे हैं। हम अच्छी चीजों पर ध्यान देना चाहते हैं। हम इतनी अच्छी चीज को नजरअंदाज नहीं करना चाहते हैं। इसलिए मैं वास्तव में हमारे टाइटल वन स्कूलों को देखने के लिए मुख्य इक्विटी अधिकारी के साथ काम करूंगा और देखूंगा कि हम कहां कम हो रहे हैं? हम शिक्षकों के साथ छात्रों के साथ कम पालन कर रहे हैं और उनकी तुलना दूसरे स्कूलों से करने के लिए सुनिश्चित करें कि उन्हें वह समर्थन मिल रहा है जिसकी उन्हें जरूरत है, उन्हें वह सब कुछ मिल रहा है जो आपको अच्छी तरह से करने में सक्षम होना चाहिए। इसलिए कि हमारे पास एक स्कूल बनाम बाकी सब नहीं है। हमारे पास एक ऐसा जिला है जो यह सुनिश्चित करने पर ध्यान केंद्रित कर रहा है कि हर किसी को उनकी जरूरत है। ऐसा नहीं कि हर कोई एक जैसा हो जाता है।

धन्यवाद श्रीमान वूलरिज। सुश्री मस्से, क्या आप जवाब देना चाहेंगे?

हाँ धन्यवाद। इसलिए मुझे लगता है कि एक शीर्षक एक स्कूल का समर्थन करने के बारे में सबसे महत्वपूर्ण चीजें वास्तव में यह जानना है कि वास्तव में परिसर की आवश्यकताएं क्या हैं। क्योंकि एक बात जो सच है, वह यह है कि जब मैंने कहा है, पहले से ही हमारे जिले का हर परिसर अलग है और उसकी अलग-अलग जरूरतें हैं, हर टाइटल वन स्कूल की अलग-अलग जरूरतें हैं। और इसलिए मुझे लगता है कि यह महत्वपूर्ण रूप से महत्वपूर्ण है कि हम उन शिक्षकों को संलग्न करें जो उनसे सीखने के लिए इन परिसरों में हैं और यह समझने के लिए कि वे अपने छात्रों की जरूरतों को मानते हैं और उन परिसरों पर प्रशासकों और कर्मचारियों को भी संलग्न करते हैं। और फिर हमें यह सुनिश्चित करने की आवश्यकता है कि जैसा कि हम जिले में संसाधनों का आवंटन कर रहे हैं, जैसा कि आप जानते हैं, प्रत्येक परिसर को वे संसाधन मिल रहे हैं जिनकी उन्हें वास्तव में आवश्यकता है। यह स्वीकार करते हुए कि कुछ जिलों को मुझे क्षमा करने की अधिक आवश्यकता हो सकती है, एक बार कुछ परिसरों को एक चीज की आवश्यकता हो सकती है तो दूसरे परिसर की।

धन्यवाद सुश्री मसे। क्या आप जवाब देना चाहेंगे, सुश्री हड्डी?

मैं। यह सवाल मेरे दिल के करीब है। जैसा कि मैंने अपने परिचय में कहा था कि मुझे एक शीर्षक एक स्कूल में 12 वीं के माध्यम से K उठाया गया था, जो थोड़ा असामान्य है। लेकिन टाइटल वन स्कूलों में बहुत सारी पढ़ाई होती है और बहुत सारी चीजें हैं जो इक्विटी बढ़ा सकती हैं। जिन चीजों को हम जानते हैं, वे एक शीर्षक में हैं एक स्कूल शिक्षकों या कुछ ऐसा अनुभव करता है जो हम कर सकते हैं। सुनिश्चित करें कि आप जानते हैं, उन्होंने शिक्षकों को इन टाइटल वन स्कूलों में जाने के लिए और अधिक भुगतान करने की बात की है और उन शिक्षकों को उन स्कूलों के शीर्षक वाले अनुभव प्राप्त करने के बारे में बताया है। छात्रों का जनसांख्यिकीय सुनिश्चित करने के लिए शिक्षकों में प्रतिनिधित्व किया जाता है। सुनिश्चित करें कि हमारे पास विभिन्न भाषाओं का प्रतिनिधित्व है। यदि अलग-अलग भाषा बोलने वाले हैं, तो सुनिश्चित करें कि उनका प्रतिनिधित्व किया गया है। हमें दूसरे कैमवास की तरह यह पता लगाने की जरूरत है कि परिवारों को क्या चाहिए। हमें माता-पिता की भागीदारी की भी आवश्यकता है। माता-पिता को शामिल करने के तरीके खोजें। यहां तक कि शीर्षक वन स्कूल जहां मैं बड़े हुए माता-पिता शामिल होना चाहते थे। कभी-कभी उन्हें सिर्फ यह जानने की जरूरत होती है कि कैसे। और साथ ही मैं यह भी प्रस्ताव करूंगा कि हम सभी छात्रों का परीक्षण TAG के लिए करें। यह भी शीर्षक वन स्कूलों की मदद करने के लिए दिखाया गया है। मेरा मतलब है कि उन बच्चों की पहचान करें जो प्रतिभाशाली और प्रतिभाशाली हैं जिनके पास अधिवक्ता नहीं हो सकते हैं जो उन्हें टीएजी के लिए परीक्षण करेंगे। धन्यवाद।

धन्यवाद। सुश्री अस्थि। इसी तरह हमारे पांचवें प्रश्न के रूप में, यदि आप इसका उत्तर देना शुरू करना चाहते हैं। 2019 में बोर्ड ऑफ ट्रस्टीज ने राउंड रॉक आईएसडी पुलिस विभाग के निर्माण को मंजूरी दी। हमारे परिसरों के सफल परिचय के लिए उपयुक्त उपकरण, प्रशिक्षण और दिशानिर्देशों के संदर्भ में जिला नेतृत्व का समर्थन करने के लिए आपकी क्या योजना है?

हां, 2019 में हमारे पास पुलिस बल है। और जैसा कि ज्यादातर लोग जानते हैं कि अब हमारे पास एक पुलिस प्रमुख है। इसलिए बोर्ड ऑफ ट्रस्टी इसके माध्यम से मार्गदर्शन करने के लिए पुलिस प्रमुख पर निर्भर करेगा। मैं विल्को और राउंड रॉक पीडी मुख्य बैंकों में भी लाऊंगा क्योंकि मैंने उनसे बात की है और वह इसमें शामिल होना चाहते हैं। उनके लिए यह जानना बहुत अच्छा होगा कि हम अपने पुलिस विभाग को कैसे विकसित कर रहे हैं और आगे की भागीदारी सुनिश्चित करने के लिए कि हमारे पास संचार है अगर स्थिति यह होती है कि हम पहले ही राउंड रॉक पीडी और विल्को में जुड़े हुए हैं। मैं यह भी प्रस्तावित करूंगा कि हम वर्तमान में TEA को अलग करने वाली शक्तियों की आवश्यकता है, जो पुलिस अधीक्षक के अधीन हो और मैं TEA को बदलने की वकालत करूंगा कि पुलिस प्रमुख बोर्ड के अधीन हों और इसलिए अधीक्षक शिक्षा पर ध्यान केंद्रित कर सकते हैं और जिस पुलिस पर आप ध्यान केंद्रित कर सकते हैं। हमारे छात्रों की पुलिसिंग पर।

धन्यवाद। मिस्टर वूलरिज?

हां, मैं कहूंगा कि एक मुख्य चीज जो मैं करना चाहता हूं वह एक बोर्ड सदस्य है, इसे बनाना होगा ताकि जिम्मेदार पुलिसिंग जो कि बल के साथ काम करने वाले बल के विपरीत छात्र समर्थन के साथ शुरू हो, एक में से एक होगा मुख्य चीजें जो मैं वास्तव में करना चाहता हूं क्योंकि पुलिसिंग वास्तविक अच्छा कर सकती है। और यह समर्थन में स्थापित किया गया है और बल में नहीं। मैं मुख्य इक्विटी अधिकारी के साथ फिर से काम करना चाहता हूं ताकि मुख्य के साथ समन्वय किया जा सके और सुनिश्चित किया जा सके कि वे दोनों एक साथ हो रहे हैं, जहां चीजें ठीक चल रही हैं, जहां चीजें ठीक नहीं चल रही हैं, ताकि दोनों में से एक या दोनों ही कर सकें बोर्ड को रिपोर्ट करें और हमें बताएं कि चीजें कहां तक अच्छी हुईं ताकि अगर

कोई ऐसी चीज है जिस पर ध्यान दिया जाए तो हम जान सकते हैं कि इससे पहले कि कोई मुद्दा है। और हम अनुशासन के साथ अपनी प्रगति को मापने के लिए सुनिश्चित कर सकते हैं और हमारे साथ पुलिसिंग के साथ आप जानते हैं, विभिन्न मानकों जहां तक एक अधिक न्यायसंगत जिला होने के नाते और यह उन चीजों में से एक होगा जो मैं वास्तव में सुनिश्चित करना चाहता हूं।

धन्यवाद। और सुश्री मस्से?

हाँ। इसलिए मुझे लगता है कि पहले आप जानते हैं, बोर्ड यह सुनिश्चित करने के लिए जिम्मेदार होगा कि पुलिस विभाग की नीतियां हैं और वे जिले के दृष्टिकोण के साथ गठबंधन कर रहे हैं और यह सुनिश्चित करने के लिए नीतियां जारी हैं कि, मुझे खेद है, कि नीतियां सुनिश्चित हैं हमारे सभी बच्चे थ्राइव कर सकते हैं और आपको पता है कि, हम ऐसे लोगों को काम पर रख रहे हैं जिन्हें स्कूल आधारित पुलिसिंग का अनुभव है। मुझे लगता है कि यह महत्वपूर्ण रूप से महत्वपूर्ण है कि चीफ यारबोरो एमी के साथ और मुख्य इक्विटी अधिकारी के साथ मिलकर काम करना जारी रखें ताकि यह सुनिश्चित हो सके कि हम एक अच्छी तरह से गोल पुलिस का निर्माण कर रहे हैं, आप एक स्कूल सुरक्षा कार्यक्रम जानते हैं। क्योंकि स्कूल सुरक्षा सिर्फ एक पुलिस विभाग के बारे में नहीं है। और हमें संबोधित करना होगा, आप जानते हैं, हमारे बच्चों की सामाजिक-भावनात्मक जरूरतें भी। और जब तक वे एक साथ काम कर रहे हैं, मुझे लगता है कि यह बेहद सफल हो सकता है।

धन्यवाद। मिस मास, हम आपके साथ अगला प्रश्न शुरू करना चाहते हैं। बोर्ड स्कूल और अधीक्षक मूल्यांकन वर्तमान में लिखित या महत्वपूर्ण रूप से STAAR परीक्षा परिणामों और जिले के A से F राज्य जवाबदेही ग्रेड के आधार पर लिखे गए हैं। आप किस प्रकार के लक्ष्यों / अपेक्षाओं को मानते हैं, इसका मूल्यांकन किया जाना चाहिए?

यह बहुत अच्छा सवाल है। मुझे लगता है कि आप जानते हैं कि किसी भी स्कूल जिले में एक बड़ी याद आती है कि आपके लक्ष्य और नीतियां हैं, आप पूरी तरह से STAAR परीक्षण के आधार पर जानते हैं। और आप शिक्षकों के लिए एक असहमति कर रहे हैं, आप बच्चों के लिए एक कार्य कर रहे हैं और हम वास्तव में छात्र की सफलता को ड्राइव नहीं कर सकते हैं यदि हम एक परीक्षा में पढ़ा रहे हैं। इसलिए मुझे लगता है कि हमें अपने लक्ष्य और प्राथमिकताओं को किस तरह से बदल सकते हैं, इस पर हमें मेहनत करनी होगी ताकि हमारे बच्चों को कक्षा में सही-सही शिक्षा मिल सके। यह कि उनके पास सीखने के कई अलग-अलग प्रकार के अवसर हैं, ताकि आप जानते हैं, वे हर दिन स्कूल में नहीं दिखा रहे हैं बस एक परीक्षा और सीखने की सामग्री लेना सीखें जो एक परीक्षण पर हो सकता है क्योंकि दिन के अंत में हमारे बच्चे उठते हैं हाई स्कूल के बाद सफल होने के लिए सिर्फ इसलिए कि वे STAAR परीक्षा में सफल हो सकते हैं।

शुक्रिया मिस्टर वूलरिज, क्या आप जवाब देना चाहेंगे?

निश्चित रूप से। हां, जिले को एसटीएएआर परीक्षण द्वारा अपनी सफलता को मापना नहीं चाहिए क्योंकि यह मानकीकृत परीक्षण है और यह वास्तव में आपको इस बात के बारे में ज्यादा नहीं बताता है कि आप जिले के रूप में कैसे काम कर रहे हैं। इसलिए STAAR परीक्षण के साथ, मुझे लगता है कि हमें एक की आवश्यकता है, इक्विटी का माप है ताकि हम जानते हैं कि हम उन सभी क्षेत्रों की तलाश कर रहे हैं या बनाए रख रहे हैं जिन्हें हम एक जिले के रूप में प्रभावित करते हैं और वे छात्रों की यथासंभव सेवा कर रहे हैं। मुझे यह भी लगता है कि 21 वीं सदी के छात्रों को तैयार करने के लिए हमें मेट्रिक्स या कम से कम कुछ तरह के लक्ष्यों के साथ आने की जरूरत है। बहुत दूर हम अक्सर छात्रों को एक कर्मचारी बनने के लिए तैयार करने पर ध्यान केंद्रित करते हैं जो मेरी राय में 20 वीं शताब्दी के मॉडल से अधिक है। हमें वास्तव में इन छात्रों को 21 वीं सदी के लिए तैयार करने के लिए काम करने की आवश्यकता है, जो न केवल मानक नौकरियां हैं, बल्कि यह एक कार्यबल में है और दुनिया में कई अलग-अलग तरीकों से बाहर हो रहा है। और जितना अधिक हम ऐसा करने में सक्षम हैं, उतना ही बेहतर है कि हम सभी छात्रों की सेवा करने में सक्षम हैं, न कि केवल एक विशिष्ट, और एक जिले के रूप में वह सब कुछ है जो सभी छात्रों को नहीं पता है कि वे अच्छे बक्से हैं।

धन्यवाद, सुश्री अस्थि?

हाँ। इसलिए मुझे लगता है कि स्टार टेस्ट ऐसा होना चाहिए जैसा अन्य उम्मीदवारों ने कहा है, यह सिर्फ एक तरीका होना चाहिए कि हम अपनी सफलता को एक स्कूल जिले के रूप में मापें। वहाँ आप कई अन्य तरीकों से जानते हैं कि हमें मापना चाहिए और हमें उन मैट्रिक्स के साथ आना चाहिए और STAAR परीक्षण कुछ ऐसा है जो हमें राज्य के अन्य सभी स्कूलों से तुलना करता है। इसलिए मुझे लगता है कि आप जानते हैं, हमें एक नवाचार का स्कूल होना चाहिए और हमें उन तरीकों पर ध्यान देना चाहिए जिनकी हम खुद को दूसरे स्कूलों से तुलना कर सकते हैं और मैं यह सोचता हूँ कि हमें यह देखना चाहिए कि हम एक मीट्रिक के साथ कैसे आ सकते हैं। हम ऐसा कैसे कर सकते हैं और राज्य को प्रस्ताव दे सकते हैं। मुझे लगता है कि हमें राज्य के साथ काम करना चाहिए, आप STAAR परीक्षण के साथ जानते हैं और आप केवल एक मीट्रिक के रूप में उपयोग करना जानते हैं। और स्पष्ट रूप से देखें कि हम अंतराल को कैसे बंद कर सकते हैं और कुछ मैट्रिक्स को बदल सकते हैं जो कि ए से एफ रेटिंग में हैं। वहाँ सिर्फ STAAR परीक्षण से अधिक है। मुझे पता है कि यह इसका हिस्सा है, लेकिन अगर आप उन स्कोर को खोदते हैं, तो सिर्फ स्टार टेस्ट से ज्यादा है। और यह आपको छात्रों के बीच अंतराल का पता लगता है। यह बिल्कुल राउंड रॉक आईएसडी के रूप में है, हम अपने मैट्रिक्स के साथ आते हैं और उन्हें वापस राज्य में प्रस्तावित करते हैं।

धन्यवाद। हमारे सातवें प्रश्न के लिए हम चाहेंगे कि श्री वूलरिज ने अपनी प्रतिक्रिया शुरू की। जैसे-जैसे राउंड रॉक आईएसडी बढ़ रहा है, चार्टर स्कूलों पर आपके विचार क्या हैं और इन स्कूलों का जिले पर क्या प्रभाव पड़ेगा?

यह बहुत अच्छा सवाल है। और आप जानते हैं, मैं व्यक्तिगत रूप से, मैं इनोवेशन और विभिन्न चीजों की सराहना करता हूँ जो सक्षम हैं, कि वे चार्टर स्कूलों में होने में सक्षम हैं। मुझे लगता है कि हमने जो भी चीजें सीखी हैं और उनमें से जो भी संख्याएँ फिर से निकली हैं, उनमें से कई नवाचार हैं। हालाँकि, अगर हम उनके पास जा रहे हैं तो उन्हें पब्लिक स्कूलों के साथ-साथ, मेरी राय के माध्यम से, उसी मैट्रिक्स द्वारा मापा जाना चाहिए। क्योंकि जिस कारण से वे अपने नवाचार करने में सक्षम हैं, आप जानते हैं, चीजों को करने के विभिन्न तरीकों को खोजने में सक्षम हैं क्योंकि उनके पास अधिक लचीलापन है। इसलिए यदि हम चार्टर स्कूलों के साथ काम करते हुए देखते हैं, मुझे लगता है कि हमें देखने और देखने की आवश्यकता है कि हम क्या कर रहे हैं और हम सार्वजनिक शिक्षा के साथ चीजों को कैसे माप रहे हैं और देखें कि हम कैसे कर सकते हैं, आप जानते हैं, वास्तव में कुछ बाधाओं को दूर करना हमारे पास एक सार्वजनिक शिक्षा है, आप जानते हैं कि आप उनमें से कुछ को पूरा करने में सक्षम हैं, आप जानते हैं, विभिन्न आवश्यकताओं और विभिन्न तरीकों से। मैं चार्टर स्कूलों का बिल्कुल स्वागत करता हूँ। यदि आप एक सार्वजनिक शिक्षा के रूप में उसी स्थान को मापते हैं तो मैं उनका स्वागत करता हूँ

धन्यवाद। सुश्री अस्थि। क्या आपके पास विचार हैं?

हाँ। मुझे लगता है कि हमें अपने जिले में चार्टर स्कूलों का स्वागत करना चाहिए और मुझे लगता है कि आप जानते हैं, मुझे लगता है कि प्रतिस्पर्धा कभी-कभी ही हमें बेहतर बनाती है। इसलिए मुझे लगता है कि हम आपको जानते हैं, हमें स्कूल ऑफ चॉइस होना चाहिए। हम चाहते हैं कि अभिभावक पब्लिक स्कूल चुनें। इसलिए हम चाहते हैं कि आप उन चीजों को लेना जानते हैं जो चार्टर स्कूलों के लिए काम कर रही हैं और हमारे पब्लिक स्कूलों में लागू हैं। और हमें बाहर जाकर देखने और देखने की जरूरत है, आप जानते हैं कि हमारी सामुदायिक बैठक की क्या जरूरतें हैं। आप जानते हैं कि चार्टर स्कूल को भरने की क्या जरूरत है और हमें अपने पब्लिक स्कूलों में उस जरूरत को भरने की जरूरत है। तो ॥ का प्रस्ताव है कि हम सिर्फ आपको जानते हैं, उन पर गौर करें। आप चार्टर स्कूलों को जानते हैं और आपको जानते हैं कि, हम उन छात्रों को छोड़ रहे हैं, जहाँ हम अपने स्कूल छोड़ रहे हैं, जहाँ हमें अंतराल याद आ रहे हैं, और हम अपने स्कूलों में उन अंतरालों को महसूस करते हैं।

धन्यवाद। क्या आप जवाब देना चाहेंगे?

हाँ। इसलिए मुझे लगता है कि यह वास्तव में महत्वपूर्ण है कि एक जिले के रूप में हम खुद से पूछते हैं कि परिवार चार्टर स्कूलों का चयन क्यों कर रहे हैं, आप जानते हैं, हमारे जिले के पब्लिक स्कूल। चार्टर स्कूल के लिए क्या ड्रा है, या यह कुछ ऐसा है जो हम गायब हैं और हमारे पब्लिक स्कूल हैं? और अगर यह ऐसा कुछ है जो हम प्रदान नहीं कर रहे हैं तो हमें यह पता लगाने की आवश्यकता है कि ऐसा क्यों है और क्या आप जानते हैं, क्या यह ऐसा कुछ है जो हमारे सभी बच्चों के लिए अच्छा है। और तय करें, आप जानते हैं कि क्या ऐसी चीजें हैं जिन्हें हम अपना सकते हैं, आप जानते हैं, कुछ अलग चार्टर स्कूल मॉडल। मुझे यह भी लगता है कि यह वास्तव में महत्वपूर्ण है कि आप जानते हैं, हमें लगता है कि आप जानते हैं,

चार्टर स्कूलों में से कुछ वास्तव में अभिनव चीजें करते हैं और हमें इस तरह की चीजों को देखने की जरूरत है और सुनिश्चित करें कि जैसा कि आप हमारे स्कूलों में जानते हैं, हम हमारे सभी बच्चों की सीखने की जरूरतों को पूरा करने के लिए अभिनव कार्यक्रमों की पेशकश कर रहे हैं।

धन्यवाद। अब एक बजट प्रश्न के लिए, सुश्री बोन, महामारी में कमी सहित कई संभावित बजट समस्याएं पैदा कर सकती हैं क्योंकि परिवार अन्य स्कूलों का चयन करते हैं, कर राजस्व में कमी और अप्रत्याशित जिला व्यय करते हैं। अगर कटौती की जरूरत है तो आप अगले साल के बजट को कैसे प्राथमिकता देंगे?

जी हां, शानदार सवाल। तो जिस तरह से मैं उन लोगों को प्राथमिकता दूंगा और मैं इस समस्या से संपर्क करूंगा वह एक आकलन है। हमने आपको कहाँ जाना है हम जानते हैं कि हमने बच्चों को खो दिया है। यह ज्यादातर प्राथमिक विद्यालयों में रहा है, उच्च विद्यालयों में एक मध्य विद्यालय है, वास्तव में मैं इस बारे में विश्वास करता हूँ कि यह एक 90 और लगभग 100% है। इसलिए हमें अपने स्कूलों में जाना होगा और आपको देखना होगा कि हमने छात्रों को खो दिया है। मैं कहूँगा कि अगर कटौती करनी पड़ती है तो इसे उन छात्रों के करीब नहीं बनाया जाता है जिन्हें हम रखते हैं, आप छात्रों को जितना संभव हो उतना करीब से जानते हैं। और इसलिए हम आपको वास्तव में देखते हैं, हम डेटा प्राप्त करते हैं। मुझे डेटा संचालित निर्णय लेना पसंद है। इसलिए हम डेटा प्राप्त करते हैं और फिर से, हम उन चीजों को नहीं काटते हैं जो कैम्पस स्तर पर हैं और हमें अन्य स्थानों पर देखना होगा जहाँ हम फिर से कटौती कर सकते हैं, यह वह जगह है जहाँ नवीनता आती है हम समान प्रदान करने के लिए अभिनव तरीके खोजते हैं उच्च गुणवत्ता की शिक्षा जो हमें हमेशा किसी भी तरह के बजट में कटौती के साथ होती है।

धन्यवाद। सुश्री मस्से?

हां, कभी भी आप बजट संकट में होते हैं, तो बोलने के लिए या ऐसी अवधि में जहाँ आपको कटौती करनी पड़ती है, आप जानते हैं, पहली बात यह है कि आपको यह सुनिश्चित करना है कि आप जानते हैं, आप संसाधनों को आवंटित कर रहे हैं चीजें जो आपके पास पूरी होनी चाहिए। और एक बार जब आप उन चीजों को कवर करते हैं और फिर आप अगले स्तर पर जाते हैं। यह एक बजट की कमी में अविश्वसनीय रूप से महत्वपूर्ण है कि आप फुलाना पा रहे हैं। इसलिए अधिक तकनीकी शब्द की कमी के लिए बोलने के लिए और आप जितना संभव हो उतना उस फुलाना को खत्म कर रहे हैं ताकि आप यह सुनिश्चित कर सकें कि हम बिल्कुल वही कर सकते हैं जो हम करने के लिए चार्ज किया जाता है, जो यह सुनिश्चित करने के लिए है कि हमारा बच्चों की उच्च गुणवत्ता वाली शिक्षा है। और मैं पूरी तरह से डॉ। बोन से सहमत हूँ और जिस तरह से उसने इसे रखा है, मैं उसकी सराहना करता हूँ। हमें यह सुनिश्चित करना होगा कि हम ऐसा कर रहे हैं कि हमारे बच्चों की शिक्षा और हमारे बच्चे इससे प्रभावित न हों।

धन्यवाद। मिस्टर वूलरिज?

हां, मैं इस बात से सहमत हूँ कि हमें यह सुनिश्चित करना है कि हम यह निर्धारित करें कि हमारे पास जो मूल बातें हैं, वे क्या हैं और यह सुनिश्चित करें कि जो हैं, उनके बारे में सभी को स्पष्ट हो। क्योंकि मुझे लगता है कि जब हमारे पास अक्सर एक मुद्दा होता है, जहाँ लोगों को पता नहीं होता कि जिला निर्णय क्यों ले रहा है। इसलिए एक बार हम यह निर्धारित कर लेते हैं कि उन बुनियादी जरूरतों को हम सुनिश्चित करें कि जनता को इस बारे में पता है। और फिर इसके बाद मैं कहूँगा कि यह वास्तव में इक्विटी से शुरू होता है। क्या हम कहेंगे? ठीक है, हम यह कैसे सुनिश्चित करते हैं कि जिले के सभी छात्रों को उनकी आवश्यकता है? और ऐसा क्या दिखता है? हम इसे अलग तरह से कैसे कर सकते हैं? अन्य जिले कौन से हैं, उनके बजट में कुछ कटौती हुई है, उन्होंने यह कैसे किया है क्योंकि हमें यह अकेले नहीं करना है। हमें पहिया पीछे नहीं करना है। हम अन्य उदाहरणों को देख सकते हैं और उन लोगों को प्रेरणा के रूप में उपयोग कर सकते हैं और क्या आप जानते हैं कि हमें किसी भी तरह की कटौती करनी होगी, उन्हें पूरी तरह से ऐसी चीजें बनानी होंगी, जिनकी हमें अनिवार्य रूप से आवश्यकता नहीं है और इससे छात्रों को या तो कम से कम या जितना संभव हो उतना नुकसान होता है। और सुनिश्चित करें कि जनता को पता है कि इस दौरान हम जो भी कटौती करते हैं, वह इस बजट की प्राथमिकताओं को जल्द से जल्द पूरा करने के लिए है।

आप सभी को धन्यवाद। सुश्री मस्से, आप निम्नलिखित क्षेत्रों में से एक में पारदर्शिता का वर्णन कैसे करेंगे: वित्त, छात्र शिक्षा या संचालन?

मुझे लगता है कि एक लेने के लिए? वैसे मुझे लगता है कि मैं वित्त के साथ जाऊंगा। उस के बारे में कैसा है? तो, जहां तक वित्त का संबंध है, पारदर्शिता? मुझे लगता है कि आप एक बात जानते हैं कि आप ऐसा कर सकते हैं जो सहायक है, मुझे लगता है कि किसी भी संगठन के लिए हितधारकों को शिक्षित करना है कि बजट कैसे बनाया जाता है, जहां संसाधन चलते हैं, स्कूल जिले के परिदृश्य में, आप जानते हैं, हम इसका उपयोग कर सकते हैं उदाहरण के लिए बांड, और आप इस समुदाय को संलग्न करते हैं कि पैसा कैसे खर्च किया जा रहा है। आप जनता को ठीक उसी जगह पर शिक्षित करते हैं जहां वह पैसा जा रहा है और आप अपने हितधारकों को अपडेट करते हैं। जैसा कि आप जानते हैं, जैसा कि समय चल रहा है कि एक परियोजना के दौरान या एक स्कूल वर्ष के दौरान हो। इसलिए मुझे लगता है कि आप जानते हैं, जब तक आप जानकारी को इस तरह से बाहर कर रहे हैं कि लोग समझ सकें।

धन्यवाद। मिस मसे। सुश्री हड्डी?

जरूर। मैं वास्तव में सिर्फ तीनों का जवाब देने वाला हूँ क्योंकि मुझे लगता है कि वे सभी एक ही हैं। इसलिए मुझे लगता है कि सामान्य तौर पर आप जिस तरह से कर सकते हैं, उसमें पारदर्शिता है, जो लोगों को जानकारी को आसान, आसान पचाने के लिए है। हमारे पास एक वर्तमान बोर्ड सदस्य है जो हमेशा अपने फेसबुक पेज पर डेटा बाहर फेंक देता है और लोग इसे आसानी से पचा लेते हैं और इसे पढ़ते और समझते हैं। मुझे लगता है कि ऐसा करना जिले के लिए वास्तव में महत्वपूर्ण है। इसके साथ ही ऐसे मैट्रिक्स आते हैं जो अर्थपूर्ण होते हैं कि घटक और समुदाय समझते हैं। मुझे लगता है कि जानकारी को टूटना आसान है, कि लोगों को इसके लिए पढ़ने या खोजने की जरूरत नहीं है कि यह बस वहां है। वेब पर खोजना आसान है और वे इसे पा सकते हैं और फिर सब से ऊपर अगर वे इसके लिए पूछें कि स्कूल जिला बस प्रदान करता है। इसलिए, मुझे लगता है कि पारदर्शिता वास्तव में उनमें से एक है जो सबसे आसान और मुफ्त चीजें हैं जो हम कर सकते हैं। जानकारी वहां है, बस इसे उपलब्ध कराएं और फिर से समुदाय में हर किसी के लिए इसे आसानी से पचाने योग्य बनाएं और फिर से, समुदाय पर जाएं और शिक्षित करें। उन्हें बताएं कि जिले में क्या चल रहा है।

धन्यवाद। मिस्टर वूलरिज?

जब यह पारदर्शिता की बात आती है, तो मैं वास्तव में डॉ। हड्डी से सहमत हूँ जब यह पारदर्शिता की बात आती है क्योंकि इसे संबोधित करने के तरीके हैं, तो आप जानते हैं, कुल मिलाकर सभी क्षेत्रों के साथ और मुझे लगता है कि सबसे पहले आपको लोगों को यह बताना होगा कि आप कहां खड़े हैं सभी क्षेत्रों के साथ एक जिले के रूप में। आप ईमानदार और स्पष्ट हो गए हैं, जहां चीजें ठीक चल रही हैं, जहां चीजें ठीक नहीं चल रही हैं और आप चीजों के लिए एक जगह पाने के लिए क्या करने की कोशिश कर रहे हैं। और मुझे लगता है कि आपको जानकारी आसानी से उपलब्ध होनी चाहिए। मुझे नहीं लगता कि यह सिर्फ इंटरनेट के साथ रहने की जरूरत है क्योंकि भले ही हम में से ज्यादातर के लिए इंटरनेट बहुत सर्वव्यापी है। ऐसे कई लोग हैं जिनके पास अभी भी लगातार पहुंच नहीं है। और इसलिए हमें यह पता लगाने की आवश्यकता है कि लोगों को जानकारी प्राप्त करने के लिए किन तरीकों की आवश्यकता है ताकि उनके पास यह हो और यह इस तरह से पता हो कि वे इसका उपयोग करेंगे और उस जानकारी को प्राप्त करने के लिए अलग-अलग तरीके ढूँढ़ेंगे। और मुझे लगता है कि आप अंतिम रूप से जानते हैं जैसा कि डॉ। बोन ने कहा था कि यदि किसी अभिभावक या किसी को जिले से किसी चीज के बारे में विशेष रूप से अपने छात्र के बारे में जानकारी प्राप्त करने की आवश्यकता है। जिले को उन सूचनाओं को प्राप्त करने के लिए किसी भी और हर संभव प्रयास करने में सक्षम होने की आवश्यकता है जितनी जल्दी और प्रभावी रूप से वे कर सकते हैं।

धन्यवाद। हमारे अंतिम प्रश्न को रोर करें, हम श्री वूलरिज के साथ शुरुआत करना चाहेंगे। एक ट्रस्टी के सबसे महत्वपूर्ण कार्यों में से एक जिला नीति को सूचित करने के लिए सामुदायिक इनपुट का उपयोग कर रहा है। यदि बोर्ड संरचना या सामुदायिक इनपुट प्रक्रियाएं विकसित होनी चाहिए, तो यह सुनिश्चित करने के लिए कि बोर्ड पूरे जिले में हितधारकों के विभिन्न समूहों से इनपुट कैप्चर कर रहा है या नहीं?

अब मुझे उस सवाल से प्यार है। और मुझे वह सवाल बहुत पसंद है क्योंकि मैं चाहता हूँ कि बोर्ड सभी समुदायों में सभी परिवारों को शामिल करने के लिए और अधिक करे। इसलिए मैं जो करना चाहता हूँ, वह सुनिश्चित करें कि हर साल, rhe

बोर्ड अलग-अलग कार्यक्रम आयोजित कर रहा है। उन स्थानों पर सभी ऊर्ध्वाधर सीखने वाली टीमों के साथ, एक, बोर्ड क्या है, इस बारे में जानकारी प्राप्त करने के लिए बोर्ड को संलग्न करने के तरीकों के बारे में बात करने के लिए। हम बेहतर क्या कर सकते हैं? हम आपके साथ बेहतर तरीके से कैसे जुड़ सकते हैं? क्योंकि हमारे पास सभी उत्तर नहीं हैं। हम उन लोगों से प्राप्त करने जा रहे हैं जो बोर्ड की बैठकों में नहीं आ रहे हैं और हमें वहाँ जाना है। हम उनसे यह उम्मीद नहीं कर सकते हैं कि वे सिर्फ हमें दिखाएंगे। हमें उनके पास जाना है। और इसके साथ ही, मैं वास्तव में आप सभी पीटीए को जानता हूँ और उनके साथ पता लगाना पसंद करता हूँ। अरे, तुम कौन से नहीं सुन रहे हो? आपके अलग-अलग स्कूलों में आपके समूहों में कौन नहीं है? हम उन तक कैसे पहुंच सकते हैं? क्योंकि हमारे पास हर स्कूल में पीटीए हैं। मुझे लगता है कि वे सभी समुदायों को शामिल करने के लिए एक अद्भुत संसाधन हो सकते हैं और जानते हैं कि उनका उपयोग वास्तव में उन समुदायों को शामिल करने और व्यापक स्तर पर स्कूल करने के लिए किया जा सकता है।

धन्यवाद। एमएक्स बोन। क्या आप अंतिम प्रश्न का उत्तर देना चाहेंगे?

हाँ। डिवाइस समूहों से सामुदायिक इनपुट प्राप्त करना, मुझे लगता है कि हम शुरू करने वाले पहले तरीकों में से एक है जो वास्तव में बाहर जा रहे हैं और इन सभी सामुदायिक समूहों को ढूँढ रहे हैं जो हमारे समुदाय में हैं और हम सिद्धांतों पर जा सकते हैं। आप जानते हैं, बहुत बार सिद्धांतों ने उन्हें पहले से ही स्कूलों में आमंत्रित किया है। मुझे लगता है कि जिला स्तर पर हमें इन सभी अलग-अलग सामुदायिक समूहों और हमारे समुदायों की विविधता के बारे में जानना होगा और फिर हमें उन्हें एक बोर्ड के रूप में अपनाने की आवश्यकता है। हमें उन्हें लाने की आवश्यकता है, हमें यह सुनिश्चित करने की आवश्यकता है कि उनका प्रतिनिधित्व किया जाए। जब मैं 2018 में बांड समिति पर था। यह बहुत विविध नहीं था। और इसे न केवल विविध होने की जरूरत है, बल्कि इसे पूरे जिले में होना चाहिए। इसलिए हमें बस बोर्ड के रूप में वास्तव में एक अच्छा काम करने की आवश्यकता है और मैं इसे फिर से कहूंगा, आप जानते हैं, यह डेटा के लिए नीचे आता है, क्योंकि जब हम वास्तव में इस प्रकार की जानकारी का प्रबंधन कर सकते हैं और सुनिश्चित कर सकते हैं कि हमारे पास कुछ है ऐसे मैट्रिक्स जो दिखा रहे हैं कि हमारे समुदाय में इन सभी विविध समूहों से हमें यह सुनिश्चित करने के लिए इनपुट मिल रहे हैं कि हम लापता समूह नहीं हैं एक दूसरे को छोड़ रहे हैं। और फिर से, मुझे लगता है कि यह सिर्फ खुली बाहें हैं और लोगों को सुनना है। जितना अधिक आप लोगों को सुनते हैं उतना अधिक लोग आपके पास आने और आपसे बात करने के लिए तैयार होते हैं।

धन्यवाद। सुश्री मस्से, क्या आप अंतिम प्रश्न का उत्तर देना चाहेंगे?

तो आप जानते हैं कि चुनाव प्रचार के बारे में एक बात जो मेरे लिए दिलचस्प है, वह यह है कि इस स्कूल जिले में बहुत सारे लोग हैं, जिन्हें इस बात का कोई पता नहीं है कि स्कूल जिला क्या करता है, या मुझे खेद है, स्कूल बोर्ड क्या करता है। स्कूल बोर्ड की भूमिका क्या है। आप स्कूल के साथ कैसे संवाद कर सकते हैं? और इसलिए मैं एक बात जानता हूँ कि मैंने वास्तव में बहुत बार सोचा था कि हम अपने सभी परिवारों को शिक्षित कैसे करते हैं? उनकी आवाज कैसे सुनी जा सकती है और आप जानते हैं, ऐसी चीजें हैं जो एक स्कूल को संबोधित करने के लिए उपयुक्त हैं, एक शिक्षक को संबोधित करने के लिए, संबोधित करने के लिए प्रमुख, एक परामर्शदाता को संबोधित करने के लिए। हमारे पास हमारे क्षेत्र के अधीक्षक हैं। लेकिन स्कूल बोर्ड को एक ऐसी जगह बनानी होगी, जहाँ हमारे सभी लोग आ सकें और अपनी चिंताओं को बता सकें, हमें बताएं कि हम क्या कर रहे हैं, और इसलिए मुझे लगता है कि हमें आपके बारे में लोगों को शिक्षित करने के तरीके खोजने होंगे कि वे किस तरह से संवाद कर सकते हैं। हम और फिर संचार को सभी के लिए सुलभ बनाते हैं।

हमारे शिक्षण समुदायों के इन कठिन सवालों के जवाब देने के लिए उम्मीदवारों का धन्यवाद। अब हम आपके समापन विवरण के लिए एक मिनट और एक आधा होने जा रहे हैं। हम 30 सेकंड शेष रहने पर लाल कार्ड पकड़ेंगे और लाल कार्ड आपको रोकने के लिए कहेंगे। हम सुश्री हड्डी सुश्री हड्डी के साथ शुरू करने जा रहे हैं। आपको पहला क्लोजिंग स्टेटमेंट मिलता है।

सबसे पहले मैं आपको इसे धारण करने और इसे संचालित करने के लिए सभी पीटीए परिषद को धन्यवाद देना चाहता हूँ। मुझे इस सवाल के बारे में बहुत कुछ पूछा गया है कि आप क्या जानते हैं, आपको गोल रॉक आईएसडी के बारे में क्या पसंद है? और मैं सोचता रहता हूँ कि मुझे बहुत सारी चीजें पसंद हैं लेकिन मैं राउंड रॉक आईएसडी के बारे में वास्तव में प्यार करता हूँ क्या मैं लोगों से प्यार करता हूँ। मैं माता-पिता और छात्रों से प्यार करता हूँ। मुझे समुदाय से प्यार है। मेरा मतलब

हैं कि मुझे प्यार है और छात्र हमारा भविष्य हैं। मैं हमारे समुदाय का समर्थन करना चाहता हूँ। मैं अपने समुदाय की सेवा करना चाहता हूँ और मैं यह करना चाहता हूँ कि हमारे छात्रों को लैस करके और सुनिश्चित करें कि उनके पास हर बच्चे को सफल बनाने के लिए संसाधन और समर्थन है। फिर से, मेरी प्राथमिकताएं शिक्षा के लिए जा रही हैं, उपलब्धि अंतराल को बंद करना, बेहतर शिक्षा प्रदान करना और यह सुनिश्चित करना कि प्रत्येक छात्र भविष्य के लिए तैयार है। मैं यह सुनिश्चित करने जा रहा हूँ कि हमारे जिले को हमारे बच्चों को सर्वोत्तम शिक्षा प्रदान करने के लिए टैक्स डिस्ट्रिक्ट का एक अच्छा स्टोवर्ड है। मैं यह सुनिश्चित करने जा रहा हूँ कि हमारे बच्चे शारीरिक और मानसिक रूप से सुरक्षित और स्वस्थ रहें। मैं समुदाय को आवाज देने जा रहा हूँ। इसमें माता-पिता, शिक्षक छात्र, समुदाय के सदस्य शामिल हैं। मैं आपको बोर्ड के साथ जुड़ने, जिले के साथ जुड़ने और निर्णय निर्माताओं के साथ सकारात्मक बदलाव और आपके द्वारा देखे जाने वाले परिवर्तनों को बनाने के लिए अवसर प्रदान करने जा रहा हूँ जो आपको अपने व्यक्तिगत परिसरों के लिए आवश्यक हैं। और मैं राउंड रॉक आईएसडी में प्रत्येक छात्र के लिए इक्विटी प्रदान करने जा रहा हूँ। इसलिए मैं आपको फिर से धन्यवाद देता हूँ, और मुझे उम्मीद है कि आप मुझे 3 नवंबर को वोट देंगे।

धन्यवाद, सुश्री अस्थि। मिस्टर वूलरिज, क्या आप बंद करना चाहेंगे?

पूर्ण रूप से। राउंड रॉक आईएसडी पीटीए को मेरी दृष्टि को आपके साथ साझा करने के अवसर के लिए धन्यवाद और इस प्रक्रिया का हिस्सा बनने के लिए वहां मौजूद सभी को धन्यवाद। जैसा कि मैंने शुरुआत में बताया, यहाँ एक स्पष्ट विकल्प है, यथास्थिति या परिवर्तन। हम अपने सबसे कमजोर स्थानों की तरह ही मजबूत हैं। हम उन कमजोर स्थानों को संबोधित करते हुए बेहतर होते हैं, न कि उनकी अनदेखी करके या उन्हें कम से कम करने की कोशिश करते हैं। हमें सभी छात्रों को देखना चाहिए और उनका समर्थन करना चाहिए। भले ही वे हमारे अपने नहीं हैं या हमारे जैसे नहीं दिखते हैं। हमें सभी परिवारों और समुदायों को शामिल करना होगा, भले ही वे एक ही स्कूल में न जाएं या हमारी तरह ही रहें। हमें नेतृत्व और खुद से बेहतर मांग करनी चाहिए। यहां तक कि जब हमारे लिए सब कुछ ठीक हो रहा है क्योंकि हम दूसरों से भी यही चाहते हैं अगर हम पीड़ित थे। ऐसा होने के लिए, हमें बोल्ड विकल्प बनाने चाहिए और अपने कम्फर्ट ज़ोन से आगे तक पहुँचना चाहिए क्योंकि यही वह जगह है जहाँ उत्कृष्ट प्रतीक्षा होती है। हम हमेशा हमारे द्वारा किए गए काम को पूरा नहीं करेंगे, लेकिन बदलाव की मांग करके। मेरा नाम कॉर्नेल वूलरिज है और मैं वह परिवर्तन करूँगा। आपके समय के लिए धन्यवाद, और मुझे आपके समर्थन से सम्मानित किया जाएगा।

धन्यवाद श्रीमान वूलरिज। क्या आप बंद करना चाहेंगे?

धन्यवाद। मैं स्कूल बोर्ड में सेवा करने के लिए दौड़ रहा हूँ क्योंकि मैं बच्चों और शिक्षकों और राउंड रॉक आईएसडी के बारे में गहराई से ध्यान रखता हूँ और मैं कल्पना करता हूँ कि सभी जिले रोमांचित थे, हमारे शिक्षकों के पास नेतृत्व का समर्थन और संसाधन हैं जो उन्हें हमारे छात्रों को प्रदान करने की आवश्यकता है एक विश्व स्तरीय शिक्षा और हमारे पास जिले के प्रत्येक बच्चे के लिए सुरक्षित गुणवत्ता वाले शिक्षण वातावरण हैं। हमारे बच्चे और शिक्षक एक ट्रस्टी के योग्य हैं जो कठोर निर्णय लेने के लिए योग्य हैं और उनकी पृष्ठभूमि ऐसी है जो उन्हें बच्चों और शिक्षकों की जरूरतों को समझने की अनुमति देती है। वन नॉर्थ एलिमेंट्री में पहली कक्षा के शिक्षक के रूप में, मुझे विद्यार्थियों को जानने के लिए जमीनी अनुभव पर बहुमूल्य लाभ हुआ। और शिक्षकों को कक्षा में पनपने की जरूरत है। एक शिक्षक होने के बाद, मैं लॉ स्कूल गया, जहाँ मैंने जॉटिल मुद्दों का विश्लेषण करना और अलग-अलग दृष्टिकोण वाले व्यक्तियों के साथ काम करना सीखा, जिसमें कॉमन सेंस सॉल्यूशंस को शामिल किया गया, जिससे सभी को फायदा हो। ये कौशल मुझे मेरी वर्तमान भूमिका में मदद करते हैं जहां मैं एक बड़ी राज्य एजेंसी के लिए संचालन नीतियों और 1.4 बिलियन डॉलर के बजट की देखरेख करता हूँ। और कौशल और अनुभवों का यह संयोजन मुझे एक ट्रस्टी के रूप में इस समुदाय की सेवा करने के लिए विशिष्ट रूप से योग्य बनाता है। मैं इसके साथ करीब हूँ। मैं इसके साथ करीब हूँ। मुझे हाल ही में एक पूर्व छात्र से फेसबुक टिप्पणी मिली, जो मेरी पहली पहली कक्षा में था। वह मुझे बताती है कि उसने एरिज़ोना से पूरे रास्ते में मेरे लिए बस अपने अनुपस्थित मतदान को पारित किया। यह मेरे दिल को छू गया और मुझे याद दिलाया कि मैं क्यों भाग रहा हूँ। क्योंकि मुझे राउंड रॉक आईएसडी के बच्चों और शिक्षकों से प्यार है, क्योंकि मुझे पता है कि एक देखभाल करने वाले शिक्षक द्वारा प्रदान की गई विश्व स्तरीय शिक्षा का एक बच्चे पर प्रभाव पड़ता है और मैं चाहता हूँ कि राउंड रॉक आईएसडी में हर एक बच्चे को वह अनुभव हो। मैं आपसे राउंड रॉक आईएसडी स्कूल बोर्ड प्लेस 2 के लिए लेसी मेसे का समर्थन करने के लिए कहता हूँ।

इस मतदाता कार्यक्रम में भाग लेने के लिए हमारे इच्छुक उम्मीदवारों सुश्री मस्से, श्री वूलरिज और सुश्री बोन को धन्यवाद। पीटीए समुदाय, स्कूलों, माता-पिता, शिक्षकों, प्रशासकों और राउंड रॉक आईएसडी के छात्रों की सेवा करने की आपकी इच्छा की सराहना करता है। कृपया याद रखें कि मंगलवार 13 अक्टूबर को शुरुआती मतदान शुरू होगा। और चुनाव का दिन मंगलवार, 3 नवंबर है। यह फोरम पीटीए की वेबसाइट rrisdpta.org के राउंड रॉक काउंसिल पर पोस्ट किया जाएगा। यह RRISDPTA.ORG और हमारे सोशल मीडिया के साथ-साथ अन्य जगह के मंचों के साथ होता है। उम्मीदवारों की बायो जानकारी भी पोस्ट की जाएगी और मंचों का अनुसरण करते हुए, उम्मीदवार को लिखित रूप में अन्य स्थान के मंचों पर पूछे गए सवालों के जवाब देने का अवसर मिलेगा। कृपया प्लेस 2 के लिए फेसबुक देखें, जो शाम 7 बजे शुरू होता है और प्लेस 7 के लिए कल शाम 6 बजे और प्लेस 6 पर शाम 7 बजे तक बने रहेंगे। वह प्लेस 7 कल शाम 6 बजे और प्लेस 6 शाम 7 बजे है। धन्यवाद और शुभ रात्रि।